



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΛΑΓΟΣ ΠΙΠΕΡΙ ΕΤΡΙΒΕ, ΚΑΚΟ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΙΟΥ ΤΟΥ!

## Ποιοί και γιατί προωθούν την Πολίν Χάνσον μέχρι την πρωθυπουργία;

**Μ**έχρι χθες θα ήταν ανέκδοτο η προοπτική πως κάποτε θα εκλεγεί πρωθυπουργός η Πολίν Χάνσον, όμως από χθες είναι μια σοβαρή πιθανότητα αφού οι Λίμπεραλ θα της προσφέρουν τις δεύτερες επιλογές τους στη Δυτική Αυστραλία και πιθανότατα στις επόμενες εθνικές εκλογές. Είναι θλιβερή κατάντια ν' ακούς σοβαρούς πολιτικούς όπως τον Αθα Συνοδινό και άλλους υπουργούς, που για να δικαιολογήσουν τη συνεργασία με ένα δικαστικό, αντικοινωνικό, ρατσιστικό κόμμα, να μās λένε πως η Πολίν Χάνσον δεν είναι αυτή που ήταν πριν 20 χρόνια.

Πώς άλλαξε η Πολίν; Μήπως πήγε στο πανεπιστήμιο και διδάχτηκε πολιτικές ή οικονομικές επιστήμες, ή μήπως άλλαξε την τακτική της αισχροφής δημαγωγίας; Πριν 20 χρόνια η Πολίν αναμασσούσε τους φόβους και τις ανησυχίες των λαϊκών στρωμάτων, το ίδιο κάνει και τώρα. Ποιά είναι η οικονομική πολιτική της; Ποιές είναι οι πολιτικές της για την Υγεία, την Παιδεία ή την Κοινωνική Πρόνοια; Κανείς δεν γνωρίζει γιατί δεν υπάρχουν. Εκείνο που γνωρίζουμε είναι η εμμονή της με το κρέας χαλάλ, την μπουρκα και την Royal Commission για να αποδειχτεί

αν το Ισλάμ είναι θρησκεία ή όχι!

Ο πρωθυπουργός, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, που είναι όμπρος των φιλοδοξιών του, ή της ματαιοδοξίας του, προσπάθησε με τον πιο ανόητο τρόπο να δικαιολογήσει αυτή τη συνεργασία των Λίμπεραλ με την Πολίν Χάνσον.

Σύμφωνα με τον κ. Τέρνμπουλ, η Πολίν Χάνσον αξίζει σεβασμού(!), αλλά εγώ θα σάς θυμίσω τι έλεγε ο ίδιος πέρσι τον Μάιο:

«Όσον αφορά εμάς τουλάχιστον, η Πολίν Χάνσον δεν είναι καλοδεχούμενη στο πολιτικό σκηνικό της Αυστραλίας. Πρέπει να θυμάστε ότι τη διώξαμε από το Λίμπεραλ Πάρτι», είπε ο πρωθυπουργός που κάθε μέρα που περνά δεν χάνει μόνο την αξιοπιστία του, αλλά και την αξιοπρέπειά του. Τί άλλαξε τους τελευταίους 9 μήνες και η Πολίν αξίζει «σεβασμού», όπως ισχυρίζεται ο Τέρνμπουλ; Μόνο το γεγονός ότι τώρα έχει τρεις γερούσιαστές, άρα πετάμε στα σκουπίδια τις αρχές μας για τις τρεις ψήφους της;

Τώρα, αποδεικνύεται ότι ο Τόνι Αμπο, τουλάχιστον, ήταν και παραμένει άνθρωπος με αρχές και αναφέρω το γεγονός ότι προτίμησε να χάσει την πρωθυπουργία παρά να προδώσει την φίλη και στενή

συνεργάτιδά του Πέτα Κρέντλιν. Ο Τέρνμπουλ πουλά τις αρχές του σε τιμή ευκαιρίας για να παραμείνει στην εξουσία... Όμως, αυτή η λυκοφιλία με την Πολίν Χάνσον δεν θα είναι χωρίς συνέπειες και ο αρχηγός των Εθνικών και αντιπρόεδρος της ομοσπονδιακής κυβέρνησης, Μπάρναμπι Τζόις, ήδη διαφώνησε με τον Τέρνμπουλ, ενώ και ο Τόνι Αμπο διαφώνησε με την υποστήριξη στην Πολίν.

Υπενθυμίζω ακόμη πως το 2001, ο τότε πρωθυπουργός Τζον Χάουαρντ είχε δώσει εντολή στους Λίμπεραλ ψηφοφόρους να τοποθετούν την Πολίν Χάνσον τελευταία στα ψηφοδέλτια τους επειδή ήταν ρατσίστρια. Ακόμη ένας ηγέτης με αρχές...

Όμως, για την άνοδο της Πολίν στις δημοσκοπήσεις δεν ευθύνονται οι Λίμπεραλ, αλλά τα διαπλεκόμενα ΜΜΕ που ασκούν μεγάλη επιρροή στους αφελείς ψηφοφόρους και την προωθούν σε καθημερινή βάση. Πιο συχνά θα δει κάποιος την Πολίν στις τηλεοράσεις από ό,τι τον αρχηγό της αντιπολίτευσης και πιο συχνά θα διαβάσει δηλώσεις της στις εφημερίδες.

Δικαιολογημένα, λοιπόν, η Πολίν Χάνσον το βλέπει πρωθυπουργός σε μερικά

χρόνια και με την βούλα των Λίμπεραλ.

Όμως, οι Λίμπεραλ τη δουλειά τους κάνουν για να εκλεγούν άλλη μια φορά. Το θέμα είναι τί κάνουν οι Εργατικοί, αν θ' αφήσουν την Πολίν Χάνσον ανενόχλητη να κερδίζει έδαφος στους δικούς τους ψηφοφόρους.

Είναι γεγονός ότι με την δημαγωγία της η Πολίν δεν θα κερδίσει ούτε έναν εκατομμυριούχο, όμως - όπως ο Τραμπ - βρίσκει εύφορο έδαφος στους πολίτες που υποφέρουν από την φτώχεια επειδή το εισόδημά τους συρρικνώνεται καθημερινά, που δεν μπορούν ν' αγοράσουν ένα σπίτι, να σπουδάσουν τα παιδιά τους, που ακόμη και ένα κρεβάτι είναι δυσέυρετο στα δημόσια νοσοκομεία.

Το Εργατικό Κόμμα δεν πρέπει ν' ασχολείται με την μεγαλοπρεπή έπαυλη του Τέρνμπουλ, αλλά την προνομιακή μεταχείριση των πλούσιων φίλων του και τις αντιλαϊκές πολιτικές του στο θέμα των συντάξεων και των επιδομάτων στις φτωχές οικογένειες.

Οι Εργατικοί πρέπει να γίνουν κόμμα αρχών που εγκαταλείπουν οι Λίμπεραλ...

### Ο έρανος του 2ΜΜ

Στις 22 Μαρτίου φέτος θα γίνει ο ετήσιος έρανος του 2ΜΜ για τ' αδέρφια μας στην Ελλάδα που έχουν ανάγκη φάρμακα, τρόφιμα, ιατρικό εξοπλισμό κλπ. Η εφημερίδα μας θα συμπαρασταθεί όπως πάντα σ' αυτή την ιερή προσπάθεια του 2ΜΜ και εγώ θα είμαι άλλη μια φορά παρών στα μικρόφωνα του μελωδικού σταθμού όλη μέρα για να βοηθήσω με την παρουσία μου και τον οβολό μου.

Με την ευκαιρία θα σάς συμβούλευα να μην ακούτε τούς κακοήθεις που για να δικαιολογήσουν τη μιζέρια τους κακολογούν και συκοφαντούν την προσπάθεια να βοηθήσουμε σαν Έλληνες τα παιδιά της Ελλάδας που υποφέρουν.

Δεν θες να δώσεις ένα δολάριο στον έρανο; Με γεια σου και χαρά σου, κανείς δεν σε υποχρεώνει, αλλά μην σκορπάς την υποψία για την εντιμότητα αυτών που προσπαθούν, επειδή έχουν καρδιά και είναι αυθεντικοί Έλληνες...

### Τί θέλει ο Σόιμπλε;

Ανθέλληνας ο Σόιμπλε; Μάλλον. Κομπλεξικός; Σίγουρα. Όμως, δεν είναι μόνος του, γιατί τότε δεν θα «περνούσε η μογιά» του. Έχει ισχυρούς υποστηρικτές που τρέμουν μπροστά στην μεγάλη δύναμή του και γι' αυτό πουλάει τσαμπουκά σε μια χώρα που την έχει γονατίσει με την απανθρωπιά του.

Το χειρότερο είναι πως βρήκε σύμμαχο και τον Κυριακό Μητσοτάκη που διεκδικεί το κληροδότημά του να γίνει και αυτός πρωθυπουργός, όπως ο μπαμπάς

του. Ο Μητσοτάκης θα συμμαχούσε με τον διάβολο για να γίνει πρωθυπουργός και δεν θα συμμαχίσει με τον Σόιμπλε;

Η προπαγάνδα λέει πως αν γίνει πρωθυπουργός ο Μητσοτάκης, θα «μαλακώσει» ο Σόιμπλε απέναντι στην Ελλάδα και θα είναι πιο επεικής στις απαιτήσεις του, που σημαίνει «ψηφίστε Μητσοτάκη για να γλιτώσουμε από τον Σόιμπλε»!

Ομορφος κόσμος, αγγελικά φτιαγμένος στις ΗΠΑ, στην Ευρώπη και την Ελλάδίτσα μας...

### Ευκλείδης Τσακαλώτος

Παρακολουθώ τις τεράστιες προσπάθειες του Ευκλείδη Τσακαλώτου, που με το σακιδιό του αντιμετωπίζει με παρηγορία τα θηρία στην Ευρώπη που κατασπαράζουν τον ελληνικό λαό. Και σκέπτομαι πόσο σπουδαίος άνθρωπος πρέπει να είναι ο Τσακαλώτος, παιδί μεταναστών στην Ολλανδία που τα ελληνικά του δεν είναι τέλεια και θα μπορούσε να διδάσκει στα καλύτερα πανεπιστήμια της Ευρώπης, αλλά δίνει αγώνες για την πατρίδα των προγόνων του.

Με συγκινεί αυτό, αλλά μού δίνει την ευκαιρία να κάνω συγκρίσεις ανάμεσα στους συνεργάτες του Αλέξη Τσίπρα και τους συνεργάτες του Κυριάκου Μητσοτάκη:

Υπαρχηγός του Τσίπρα ο οικονομολόγος Γιάννης Δραγασάκης, ένας άνθρωπος σοβαρός με προσωπικότητα και υπαρχηγός του Μητσοτάκη ο αλλοπρόσαλλος... Αδωνις Γεωργιάδης που πρόσφατα ζήτησε συγγνώμη από τους Εβραίους. Στενός συνεργάτης

ΕΧΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΠΑΓΑΙΤΟΥΜΕΝΑ!

ΜΟΝΟ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΟΛΟΙ ΜΑΣ ΡΕ ΘΑΝΑΣΗ!



του Τσίπρα είναι ο υπόδειγμα ήθους Ευκλείδης Τσακαλώτος, ενώ στενός συνεργάτης του Μητσοτάκη είναι ο... Μαυρουδής (Μάκης) Βορίδης, που σε φωτογραφία στις 12 Μαΐου του 1985 διακρίνεται κρατώντας αυτοσχέδιο τσεκούρι μαζί με άλλους οπλισμένους χουντικούς ομοϊδεάτες του!

Στο χωριό μου λένε δείξε μου το φίλο σου να σου πω ποιός είσαι. Αυτό ισχύει για τον Τσίπρα και τον Μητσοτάκη...

### Καλό!

«Τα φρούτα πρέπει να πουλάνε μαζί με μια μάνα για να τα καθαρίζει!»

### Ακόμη ένα:

Με τον καύσωνα στο Σίδνεϊ, μέχρι και ο ανεμιστήρας μου ζήτησε ν' ανοίξω το αερκοντίσιο...